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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă din România, în vârstă 18 ani şi
peste

Volumul eşantionului: 1047 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted Telephone
Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 8 - 15 noiembrie, 2021

Sondaj realizat la comanda OK Medical
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În opinia dumneavoastră cât de bine a fost gestionată pandemia Covid-19?
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Cine credeți că este principalul vinovat pentru gestionarea defectuoasă a 
pandemiei?
Procente dintre cei care au răspuns ‘Mai degrabă rău’
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Doctorii
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Diana Șoșoacă

Autoritățile locale

AUR

Klaus Iohannis

Ministerul Sănătății

Tot guvernul / Florin Cîțu

Raed Arafat

Oamenii (nu se vaccinează, vaccinare falsă)
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Foarte 
multă/Multă, 

23%

Foarte 
puțină/Puțină, 

56%

NS/NR, 
21%

Câtă încredere aveți în următoarele tipuri de teste pentru detecția virusului 
SARS CoV-2?

Foarte 
multă/Multă, 

52%

Foarte 
puțină/Puțină, 

29%

NS/NR, 
19%

RT-PCRAntigen
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Total de 
acord/Parțial 

de acord, 
44%Total în 

dezacord/Parțial 
în dezacord, 

47%

NS/NR, 
9%

În ce măsură ați fi de acord cu următoarele măsuri care sunt luate în 
considerare de statul român pentru a combate pandemia?

Introducerea testării în școli cu teste 
antigen din salivă

Eliberarea certificatului verde în baza unui 
rezultat negativ la testarea PCR sau Antigen
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Alexandru Rafila

Valeriu Gheorghiță

Raed Arafat

Octavian Jurma

Victor Costache

Nelu Tataru

Foarte puțină / Puțină Foarte multă / Multă Nu răspund
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Câtă încredere aveți în următoarele personalități din domeniul medical sau 
care au avut un rol în combaterea pandemiei?
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Nu îl știu
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Grupul de Comunicare Strategică

Platformal RoVaccinare

CNCAV

Ministerul Sănătății

Spitalele de private

Raed Arafat

Autoritatile locale

Valeriu Gheorghiță

Spitalele de stat

Un rol mai degrabă pozitiv Un rol neutru Un rol mai degrabă negativ

Nu am auzit de persoană / instituție NS/NR
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Vă voi citi o listă de persoane și instituții și o să vă rog să îmi spuneți, în

opinia dumneavoastră, ce fel de rol au avut în combaterea pandemiei.
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Cine credeți că este responsabil de accidentele din spitale din ultimul an? 
Răspuns multiplu
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22%

24%

28%

32%

37%

NS/NR

Altcineva

Toți (spontan)

Guvernele care nu au alocat bani

Managerii de spital

Instituțiile coordonatoare (Ministerul Sănătății, primării)

Inspectoratul General  pentru Situații de Urgență - IGSU

Nu este nimeni vinovat, s-a pus prea multă presiune pe sistemul
medical
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79%

43%

32%
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13%

Măsurile preventive din restaurante

Limitarea accesului în magazinele nealimentare a
persoanelor fără certificat verde

Școala online

Limitarea circulației după o anumită oră

Total în dezacord / Parțial în dezacord Total de acord / Parțial de acord NS/NR

12%

17%

13%

8%

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele măsuri luate pentru 
gestionarea pandemiei?

Noiembrie 2021 Sondaj de opinie la nivel național
®



11%

19%

27%

32%
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21%

22%

24%

62%

54%

44%

40%

18%

6%

7%

4%

Școala online

Măsurile preventive din restaurante

Limitarea accesului în magazinele nealimentare a
persoanelor fără certificat verde

Limitarea circulației după o anumită oră

DA, această restricție încalcă drepturile constituționale

Această restricție nu încalcă neapărat drepturile dar a fost implementată într-un mod neconstituțional

NU, această restricții nu încalcă drepturile constituționale
NS/NR
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Considerați că aceste măsuri au încălcat drepturile constituționale?



57%

18% 19%

4%
2%

Total de acord Parțial de acord Parțial în dezacord Total în dezacord NS/NR

În ce măsură sunteți de acord cu afirmația: „Din cauza neglijenței și 
incompetenței autorităților în pandemie au murit oameni”?

Noiembrie 2021 Sondaj de opinie la nivel național
®



Noiembrie 2021 Sondaj de opinie la nivel național
®

Credeți că Raed Arafat ...?

20%

6%

39%

31%

4%

Ar trebui să primească 
mai multe puteri și 
responsabilități în 

gestionarea pandemiei

Ar trebui să păstreze 
aceleași puteri în 

combaterea pandemiei

Ar trebui să primească 
mai puține puteri și 
responsabilități în 

gestionarea pandemiei

Ar trebui demis din toate 
funcțiile implicate în 

gestionarea pandemiei

NS/NR
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Credeți că Valeriu Gheorghiță ...?

9%

39%

25%

11%

16%

Ar trebui să primească 
mai multe puteri și 
responsabilități în 

gestionarea pandemiei

Ar trebui să păstreze 
aceleași puteri în 

combaterea pandemiei

Ar trebui să primească 
mai puține puteri și 
responsabilități în 

gestionarea pandemiei

Ar trebui demis din toate 
funcțiile implicate în 

gestionarea pandemiei

NS/NR



Vă mulțumim!


